

ROMÂNIA

JUDEȚUL HARGHITA

COMUNA DEALU

CONSILIUL LOCAL

Nr. 4790 din 31.10.2016

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 31. octombrie 2016, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. 317. Din 21 octombrie 2016, al primarului comunei

La deschiderea ședinței sunt prezenți un număr de 11 consilieri, absentează Dl. Jobb Levente , - nu și-a anunțat absența,

Absentează Dl. primar Balint Elemer Imre, fiind plecat în străinătate.

Sunt prezenți Dl. Kovacs Arpad- administrator public, și Pal Margit - secretarul comunei.

Dl. Consilier Laszlo Ignăție - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea celor prezenți nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus prin dispoziția primarului.

Consilierii votează prin vot deschis, cu **11 . voturi pentru**, aprobându-l.

1. La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 29. septembrie 2016.

Fată de conținutul procesului verbal, din partea consilierilor nu au fost exprimate completări sau adăugiri.

Consilierii votează prin votul deschis, în unanimitate pentru, și aprobă cu **11 voturi pentru**, conținutul procesului verbal, **fără să se facă modificări sau adăugiri**.

2. La următorul punct Dl. Kovacs Arpad - administrator public prezintă Raportul de Specialitate a compartimentului financiar nr. 4746. din 31. octombrie 2016, din cadrul aparatului propriu al primăriei, privind rectificarea bugetului local pe anul 2016, și proiectul de hotărâre.

Proiectul are avizul favorabil a comisiei de specialitate din toate domeniile din cadrul consiliului local,

La cele prezentate - Dl. Consilier Gergely Laszlo - referitor la virările de credite din cadrul bugetului - exprimă că aceste redistribuiri ale sumelor din fondul prevăzut în secțiunea de dezvoltare sunt motivate, pentru că unele lucrări de investiții sunt și rămân în faza de proiect, - nu pot fi demarate lucrările în anul în curs, fapt pentru care fondurile prinse pentru aceste lucrări, vor rămâne nefolosite, și sunt propuse a fi redistribuite la lucrările aflate în derulare. Trebuie să se ia în considerare că avem la dispoziție ultimele 2 luni din an.

Totodată, Consiliul Județean a transferat sume, pentru plata arieratelor, în cazul nostru avem facturi neplătite la lucrările de racordare la rețea de apă la Balazsdomb -Sîncrai, Refacerea podețului de la Tilaszó, Refacerea conducte de apă Tibod.

-DI. Consilier Vass Arpad exprimă următoarele : - cunoaște faptul că ne aflăm imediat în luna noiembrie, la lucrări timpul ne presează, este de acord cu propunerile făcute referitor la virările de credite la secțiunea de dezvoltare, de la o lucrare la alta, cu condiția ca la construirea bugetului pe anul viitor, lucrările neasigurate acum, din punct de vedere financiar, să beneficieze de prioritate .

DI.Kovacs Arpad completează, motivând întârzierea începerii lucrărilor, cu procedura de achiziție greoaie, desfășurată pe SEAP, pentru oricare dintre lucrări.

-DI.Viceprimar- completează, că acum la rectificarea bugetului, sunt propuse ca priorități :-asigurarea salariilor, asigurarea fondurilor pentru plata iluminatului public, și asigurarea plății restanțelor facturate.

Președintele ședinței supune la vot Proiectul de hotărâre. Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, din 11 consilieri prezenți.

Consilierii aprobă cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile **H O T Ă R Ă R E A Nr. 79. din 31. octombrie 2016, Privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.**

3. La următorul punct DI. Kovacs Arpad - administrator public prezintă Raportul Biroului financiar , și al compartimentului de achiziții publice nr. 4454. din 19.10. 2016, și referatele de necesitate elaborate în condițiile art. 3 (1)-(3) din Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/contractului-cadru din legea nr. 98/2016 privind Achizițiile publice, aprobate prin Hotărârea guvernului nr. 395/2016, și proiectul de hotărâre, împreună cu Raportul de avizare a comisiei de specialitate din domeniul Economico-financiar, din cadrul Consiliului Local DEALU,

Față de cele prezentate, consilierii nu au alte propuneri.

Președintele ședinței supune la vot Proiectul de hotărâre.

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, din 11 consilieri prezenți, aprobând **HOTĂRÂREA NR.80. din 31. octombrie 2016 Privind actualizarea Programului anual de achiziții publice pe anul 2016.**

4. La următorul punct secretarul comunei prezintă Adresele nr. 5996 din 17.10.2016 și nr. 6010 din 18.10. 2016 al Inspectoratului Școlar Județean Harghita, **privind incompatibilitatea Dl.ului Pal Akos** persoană desemnată prin Hotărârea nr. 75 din 29.09.2016 al Consiliului local Dealu, - fapt pentru care nu poate să facă parte în continuare în comisia pentru concurs la probele de analiză a curriculumului vitae și de interviu, și prin care se solicită desemnarea unui nou reprezentant care să facă parte în comisia de concurs, pentru ocuparea funcției de director și director adjunct la Școala Generală Petofi Sandor Dealu, înregistrate sub nr. 4394 din 17.10.2016 și nr. 4439 di 19.10. 2016,

Prin aceste adrese Inspectoratul cere adoptarea unei noi hotărâri, pentru înlocuirea delegatului.

Președinte ledinței solicită propuneri din partea consilierilor

DI. Consilier Vass Arpad îl propune pe dl. Szoke Lajos.

DI.Szoke Lajos - este de acord, cu condiția ca examenele la care va trebui să participe, să se desfășoare înainte de data de 16 noiembrie, dată la care are programată o călătorie.

Președintele ședinței supune la vot propunerea. Consilierii prezenți votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 81. din 31. octombrie 2016** Privind desemnarea **Dl.ului Szóke Lajos** ca reprezentant al Consiliului Local Dealu, în comisiile de concurs **la probele de analiză a curriculumului vitae și**

de interviu, pentru ocuparea funcției de director și director adjunct la Școala Generală Petofi Sandor Dealu.

În continuare dl.Kovacs Arpad prezintă pe scurt atribuțiile persoanei desemnate.

5. La următorul punct dl.Kovacs Arpad - administrator public prezintă Referatul Compartimentului de specialitate din cadrul primăriei Comunei DEALU, înregistrat cu nr.4373. din 17.10. 2016, prin care se susține necesitatea și oportunitatea proiectului „ **Reabilitare teren de fotbal** ” comuna Dealu, Județul Harghita, **proiectul tehnic și proiectul de hotărâre, împreună cu avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul economico- financiar, și a Comisiei de specialitate din domeniul agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul Consiliului local al comunei Dealu.**

La cele prezentate, din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri.

Președintele ședinței supune la vot propunerea. Consilierii prezenți votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile **HOTĂRÂREA Nr. 82 . din 31. Octombrie 2016 privind implementarea proiectului Reabilitare teren de fotbal, comuna Dealu, Județul Harghita.**

6. La punctul Probleme curente, se înscriu, și iau cuvântul în ordinea înscrierii, d.nii:

-Pal Akos - descrie pe scurt memoriul - documentul înaintat Ministerului învățământului, în baza căruia s-a constatat incompatibilitatea lui în comisia de concurs, și au fost trimise solicitările de înlocuire a lui, ca delegat i desemnat, în comisia de concurs ai directorilor la școală. Totodată declară că dorește să demisioneze din Consiliul de director al Școlii Dealu, în care a făcut parte.

-DI.Szasz Domokos - solicită înlocuirea hidrantului amplasat orizontal, în centrul localității Ulcani, cu unul nou , cu poziția de plasare verticală.

-DI.Laszlo Szilveszter Sandor- are cunoștință că S.C.Doralex va face remedierea cuvenită.

-DI.Viceprimar Gergely Laszlo conoaște problema, și faptul că S.C.Doralex a promis remedierea, însă trebuie urgentată lucrarea, iar tipul hidrantului, -cel amplasat, a fost ales și montat de către S.C.Harviz.

-DI.Szoke Lajos -solicită însemne de trecere pietoni, sau restricție de reducerea vitezei, în fața școlii din Tibod. Totodată solicită intervenție la S.C.Harviz, pentru amplasarea a 2 hidranți în satul Tibod.

-DI.Fancsali Arpad- solicită ajutor pentru rezolvarea problemei pășunatului ilegal a animalelor pe terenurile din raza satului Fîncel. Animalele din satul Fîncel sunt păzite de păstor, iar cele din satele vecine, mai ales din Dealu, pășunează nesupravegheați.

-DI.Laszlo Szilveszter Sando - referitor la pășunat ilegal, -din practica satelor învecinate, propune apelarea la metoda fotografierii crotaliilor, și pe baza numerelor reținute astfel, pot fi identificate- de către cei interesați, oricare dintre animalele găsite ilegal, pe terenuri agricole.

-DI.Vass Arpad - În mod excepțional, în cazul satului Dealu, cireada de vite pășunează sub supravegherea păstorului , în mod organizat și acum. Problema este, că proprietarii nu dau animalele la păstor, le dau drumul oriunde, fără pază.

Nefiind alte de prezentat, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 31 octombrie 2016.

Președinte de ședință

Consilier: Laszlo Ignăție



întocmit

Secretar: Pal Margit